
 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย คร้ังแรก 
ประจำปี ๒๕64 

วันเสาร ์ท่ี 1 เดือนพฤษภาคม ๒๕64 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

ผู้มาประชุม 

 
เมื ่อถึงเวลา 13.๐๐ น.  ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ปฏิบัติหน้าท่ี
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายช่ัวคราว  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุม  และ
เริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 

ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 
1 นายคูณ  บุญวาล สมาชิกสภาเทศบาล คูณ  บุญวาล 
2 นายเทียม  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาล เทียม  ใจช่วง 
3 นางขวัญนภา  ภูมิภาค สมาชิกสภาเทศบาล ขวัญนภา  ภูมิภาค 
4 นายวันชัย  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล วันชัย  โสดา 
5 นายภักดีวุฒิ  รูปงาม สมาชิกสภาเทศบาล ภักดีวุฒิ  รูปงาม 
6 นายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาล ชำนาญ  ศรีสุภา 
7 นายไรวินทร์  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล ไรวินทร์  โสดา 
8 นายเพือน  โสดา สมาชิกสภาเทศบาล เพือน  โสดา 
9 นายประกอบ  รูปงาม สมาชิกสภาเทศบาล ประกอบ  รูปงาม 

10 นายบุญเพ็ง  ใจช่วง สมาชิกสภาเทศบาล บุญเพ็ง  ใจช่วง 
11 นางสาวเกวลี  ใจสุข สมาชิกสภาเทศบาล เกวลี  ใจสุข 
12 นายธวัชชัย  พันทะบาง สมาชิกสภาเทศบาล ธวัชชัย  พันทะบาง 

ผู้ไม่มาประชุม 
          - (ไม่มี)    
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลงนาม 

1 นายพรชัย  พุดซ้อน นายอำเภอเมืองมุกดาหาร พรชัย  พุดซ้อน 
2 นายมณเฑียร  บรรจง ท้องถิ่นอำเภอ มณเฑียร  บรรจง 
3 น.ส.ผ่องพรรณ  รัชบัวชุม ผู้อำนวยการกองวิชาการและแผนงาน ผ่องพรรณ  รัชบัวชุม 
4 นายอรรถพล  บุญก้อน ผู้อำนวยการกองช่าง อรรถพล  บุญก้อน 
5 นายไชยวัฒน์  บุญวาล ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ไชยวัฒน์  บุญวาล 
6 นางบานเย็น  หงษ์ศรีแก้ว นักวิชาการศึกษา รักษาราชการแทนฯ บานเย็น  หงษ์ศรีแก้ว 
7 ส.ต.อ.ประครอง  สะอาดเอี่ยม ปลัดเทศบาล ประครอง  สะอาดเอี่ยม 
8 นางนภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร รองปลัดเทศบาล นภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร 
9 นายธีระพล  พันธุพาน นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ธีระพล  พันธุพาน 

10 นายวิชัย  สารครศรี นิติกรชำนาญการ วิชัย  สารครศรี 
11 นางฐิตารีย์  คงทอง ผู้ช่วยนิติกร ฐิตารีย์  คงทอง 
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ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
   อ่านประกาศอำเภอเมืองมุกดาหาร  เรื่องเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย
ครั้งแรก  ด้วยอำเภอเมืองมุกดาหารได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการเลือกต้ังประจำจังหวัดมุกดาหาร
ว่า คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศคณะกรรมการการเลือกต้ัง เรื่อง ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลคำป่าหลาย  ลงวันท่ี  19 เมษายน  2564 ซึ่งได้จัดให้มีการเลือกตั้งเมื่อวันอาทิตย์ ท่ี 28 มีนาคม 2564 
โดยได้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ตามท่ีกฎหมายกำหนดแล้ว 
   ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามความในมาตรา 24 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพิ่มเติมและข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม นายอำเภอเมืองมุกดาหาร อาศัยอำนาจตามคำส่ังจังหวัด
มุกดาหาร ที่ 4643/2563 ลงวันที่ 26 ตุลาคม 2563 เรื่องผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหารมอบอำนาจให้
นายอำเภอปฏิบัติราชการแทน จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายครั้งแรก ในวันที่ 1 พฤษภาคม 
2564 เวลา 13.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย อำเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร 
  จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน 
   ประกาศ ณ วันท่ี 27 เมษายน พ.ศ. 2564 
            ลงนาม นายพรชัย พุดซ้อน 
    นายอำเภอเมืองมุกดาหาร   
         บัดนี้ ท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญนายพรชัย พุดซ้อน 
นายอำเภอเมืองมุกดาหารจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  และกล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายครั้งแรก  
ขอเรียนเชิญครับ 

นายพรชัย  พุดซ้อน  นายอำเภอเมืองมุกดาหาร  
  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายผู้ทรงเกียรติ  
  ก่อนอื่น ผมขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายทุกท่าน ที่เข้ามาทำ
หน้าท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
   เทศบาล เป็นรูปแบบการปกครองท้องถิ ่นที ่เก่าแก่รูปแบบหนึ่งของไทย ซึ ่งร ัฐบาลและ
กระทรวงมหาดไทย มีแนวนโยบายมุ่งเน้นการกระจายอำนาจให้แก่ท้องถิ่น เพื่อเป็นการเปิดโอกาสให้ประชาชน
เข้ามามีส่วนร่วมในการปกครอง การบริหารการพัฒนา ตามปรัชญาการปกครองในระบอบประชาธิปไตย โดยให้
ประชาชนเลือกตัวแทนของตนเองเพื่อให้มาทำหน้าท่ีด้านการบริหาร และเลือกตัวแทนมาทำหน้าท่ีของฝ่ายสภา 
ซึ่งมีวัตถุประสงค์หลักเพื่อการวางแผนพัฒนาและสร้างความเจริญให้แก่ท้องถิ่น ทั้งด้านเศรษฐกิจ สังคม และ
ความเป็นอยู่ของประชาชน ในเขตพื้นที่ ทั้งนี้ การที่จะพัฒนาท้องถิ่นให้เจริญรุ่งเรืองและสามารถแก้ไขปัญหา
ความต้องการของประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ ถูกต้อง และรวดเร็วได้ ต้องอาศัยความร่วมมือ ความสามัคคี
และการเสียสละ ของทุกฝ่ายทั้งผู ้บริหาร สภาท้องถิ่น และเจ้าหน้าที่ของเทศบาลทุกคน จึงจะสำเร็จตาม
นโยบายได้  สำหรับการประชุมในวันนี้  เป็นไปตามความในมาตรา 24 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ที่กำหนดให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเรียกประชุมสมาชิกสภาเทศบาลครั ้งแรก 
ภายใน 15 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกต้ังสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อให้สภาเทศบาลได้เลือกประธานสภา
เทศบาลและรองประธานสภาเทศบาล ดังนั ้น จึงขอให้สมาชิกสภาเทศบาลผู ้ทรงเกียรติทุกท่ าน ได้ใช้
วิจารณญาณของตนเองในการเลือกผู้ท่ีมีความรู้ ความสามารถ เข้ามาทำหน้าท่ีในตำแหน่งดังกล่าว 
   สุดท้ายนี้ ขออาราธนา คุณพระศรีรัตนตรัยและสิ่งศักดิ์สิทธิ ์ทั ้งหลายในสากลโลก ได้โปรด
อภิบาล รักษา คุ้มครอง ให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ของเทศบาลฯ      
ทุกคน ให้มีพลานามัยสมบูรณ์แข็งแรงและประสบความสุข ความเจริญยิ่งๆ ข้ึนไป 
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   บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว จึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ครั้งแรก และ
ขอให้ผู้ท่ีเกี่ยวข้องดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
   เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามที่ท่าน
นายอำเภอเมืองมุกดาหาร  ได้กล่าวเปิดประชุมและมอบหมายให้ปลัดเทศบาลทำหน้าท่ีเลขานุการสภาช่ัวคราว  
กระผมสิบตำรวจเอกประครอง  สะอาดเอี่ยม ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ขอทำหน้าที่เลขานุการชั่วคราว 
เพื่อดำเนินการประชุมต่อไป   
          เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล  พ.ศ. ๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม  ข้อ  ๗  วรรค
หนึ่ง ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก  เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัด  เปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ปลัดองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นช่ัวคราว  โดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากท่ีสุดซึ่งอยู่ใน
ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นช่ัวคราว  ขณะนี้ยังไม่ได้แต่งต้ังประธานสภาเทศบาล หรือ
รองประธานสภาเทศบาล จึงขอเรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลผู้มีอายุมากที่สุด ที่อยู่ในที่ประชุมเป็นประธาน
ช่ัวคราวในการทำหน้าท่ีเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เพื่อให้นายอำเภอแต่งต้ัง  ผมได้ตรวจสอบ
อายุสมาชิกสภาเทศบาลที่มาประชุมทุกท่านแล้ว  ปรากฏว่า ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คือ ท่านเทียม  ใจช่วง  
เป็นผู้มีอาวุโสสูงสุด  เกิดเมื่อวันที่  ๖  กันยายน  ๒๔๙๔  อายุ  ๖9  ปี  โดยตรวจสอบจากทะเบียนประวัติ
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  จึงขอเรียนเชิญท่านเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายช่ัวคราว  
ขอเชิญครับ 
            และตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  แก้ไขเพิ่มเติม มาตรา  17  บัญญัติ
ว่า  “ก่อนเข้ารับหน้าที่  สมาชิกสภาเทศบาลจะต้องปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาเทศบาลว่าจะรักษาไว้และ
ปฏิบัติตาม ซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย ทั้งจะซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพื ่อประโยชน์ ของ
ท้องถิ่น” ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม       
ข้อ 7 วรรคหนึ ่ง  ดังนั ้น เพื ่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติและระเบียบดังกล่าว จึงขอเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ช่ัวคราว  เป็นผู้กล่าวนำปฏิญาณตน 

ระเบียบวาระที่  1 เร่ือง  การปฏิญาณตนของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ที่เข้ารับหน้าที่ใหม่ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว 
   เรียนท่านนายอำเภอเมืองมุกดาหาร  ท่านท้องถิ่นอำเภอ  หัวหน้าส่วนราชการ               
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทุกท่าน  ระเบียบวาระที่  1  เรื่อง การปฏิญาณตนของสมาชิกสภาเทศบาลตำบล   
คำป่าหลาย  ท่ีเข้ารับหน้าท่ีใหม่  กระผมขอขอบคุณท่ีให้กระผมทำหน้าท่ีประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  
ชั่วคราวในการประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ครั้งแรก  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย   
ทุกท่านกล่าวคำปฏิญาณตนตามกระผม 
“ข้าพเจ้า...................................ขอปฏญิาณว่า  ข้าพเจ้าจะปฏิบัติหน้าท่ี  ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต  เพื่อประโยชน์
ส่วนรวมของปวงชนเทศบาลตำบลคำป่าหลายทั้งจะรักษาไว้  และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจกัร
ไทย”    
           เมื่อกล่าวคำปฏิญาณตนแล้ว  ถือว่าความเป็นสมาชิกสภาเทศบาลมีความสมบูรณ์  
นับแต่บัดนี้เป็นต้นไป  ขอเชิญทุกท่านนั่งลงครับ 
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ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ชั่วคราว 
   ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม เมื่อได้ปฏิญาณตนเรียบร้อย
แล้ว  ท่านได้รับหน้าท่ีเป็นสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายแล้ว   จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล
ตำบลคำป่าหลายชั่วคราว  ได้ดำเนินการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ตามระเบียบวาระตอ่ไป  
ขอเรียนเชิญครับ 
นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว 

เรียนท่านนายอำเภอเมืองมุกดาหาร   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ    กระผม
ขอเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระที่  2  เร่ือง  การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว 
ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล  สิบตำรวจเอก ประครอง  สะอาดเอี่ยม  เลขานุการสภา

เทศบาลช่ัวคราว  แจ้งระเบียบให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลทราบครับ ขอเชิญครับ  

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
ขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาลฯ ครับ  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล       

คำป่าหลายทุกท่าน กระผมขอแจ้งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 และแก้ไขเพิ่มเติม เกี่ยวกับการเลือกประธานสภา   โดยสรุปดังนี้ 
ข้อ 8   “วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง
ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่
น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน 
และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากช่ือเหล่านั้น โดยวิธีเขียนช่ือตัวและช่ือสกุลของผู้ท่ีถูกเสนอช่ือคน
ละหนึ่งช่ือ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานท่ีประชุมประกาศคะแนนต่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็น
ผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ท่ีได้คะแนนสูงสุดนั้น โดยใช้วิธีเดิม ถ้า
ผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
   วิธีการเสนอช่ือและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้นำความในข้อ ๓๙ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

ให้ประธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน 
วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานท่ีประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกัน

เสียก่อนว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานท่ีประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับ
สลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สีและขนาดอย่างเดียวกันตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนน
สูงสุดเท่ากันโดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น ” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความ
ว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”  และ “ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภา
ท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ังเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่า
ผู้นั้นได้รับเลือก” เกี่ยวกับระเบียบการเลือกประธานสภาท้องถิ่น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย  และซักถามเพิ่มเติม
หรือไม่ ถ้าไม่มี  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายชั่วคราว  โปรดดำเนินการเลือก
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว 
   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ  เสนอช่ือผู้สมควรดำรงตำแหน่งเป็น
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ขอเชิญครับ  เชิญท่านขวัญนภา  ภูมิภาค ครับ 
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นางขวัญนภา  ภูมิภาค สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ดิฉัน นางขวัญนภา  ภูมิภาค  สมาชิกสภา
เทศบาล  เขต 1  ขอเสนอชื่อสมาชิกสภาที่สมควรเข้ารับตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  คือ  
นายเทียม  ใจช่วง ค่ะ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว 
   ขอผู้รับรอง  2  ท่านครับ  

นางสาวเกวลี  ใจสุข สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 1 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ดิฉัน  นางสาวเกวลี  ใจสุข สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เขต  ๑  ดิฉันขอรับรองช่ือ  นายเทียม  ใจช่วง  สมควรเข้ารับดำรงตำแหน่ง
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  (รับรองคนท่ี  ๑) 

นายภักดีวุฒิ  รูปงาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 1 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  กระผม  นายภักดีวุฒิ  รูปงาม   สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เขต  ๑  ขอรับรองช่ือ นายเทียม  ใจช่วง  สมควรเข้ารับดำรงตำแหน่งประธานสภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลาย  (รับรองคนท่ี  2) 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว  
   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาท่านอื่นอีกหรือไม่  

ที่ประชุม   -ไม่มี 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล  ชั่วคราว  
เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่านอื่นอีก  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติม  ข้อ 14 ท่ีท่าน
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายแจ้ง  ก็ถือว่า  นายเทียม  ใจช่วง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่า
หลาย  เขต 2  ได้รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลตำบล  คำป่าหลาย 

มติที่ประชุม       -ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย มีมติเลือก นายเทียม  ใจช่วง เป็น
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ซ่ึงจะรายงานผลการเลือกประธานสภาเทศบาล ต่อนายอำเภอเมือง
มุกดาหารต่อไป 

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว  
   เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ช่ัวคราว ท่านนายอำเภอเมืองมุกดาหาร
เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไข
เพิ่มเติม ข้อ 9 “ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก ให้ผู้ว่าราชการจังหวัด
หรือนายอำเภอ แล้วแต่กรณี ดำเนินการแต่งตั ้งทันทีเมื ่อการเลือกประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ  และให้
ประธานสภาท้องถิ่นที่ได้รับแต่งตั ้งปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุมสภาท้องถิ่นครั้งนั ้นต่อไป ” และตาม
พระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม ตามมาตรา 20  บัญญัติว่า “สภาเทศบาล  มีประธานสภา
คนหนึ่งและรองประธานสภาคนหนึ่ง  ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจากสมาชิกสภาเทศบาล  ตามมติของสภา
เทศบาล” ซึ่งขณะนี้ท่าน ผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหาร  ได้มอบหมายให ้นายพรชัย  พุดซ้อน  นายอำเภอเมือง
มุกดาหาร  ปฏิบัติราชการแทน   จึงขอถือโอกาสนี้   รายงานผลการเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย
และเรียนเชิญท่านลงนามในประกาศแต่งต้ังประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
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  คำสั่งอำเภอเมืองมุกดาหาร ที่ 417/2564 เรื ่อง การแต่งตั ้งประธานสภาเทศบาลตำบล     
คำป่าหลาย ด้วยนายอำเภอเมืองมุกดาหาร ได้รับมอบอำนาจจากผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหารในการบริหารงาน
ของเทศบาลตำบล ด้านกิจการสภา ได้ประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายครั้งแรก ในวันที่ 1
พฤษภาคม 2564 ซึ่งที ่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ได้มีมติเลือก นายเทียม ใจช่วง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลาย เป็นประธานสภาเทศบาลฯ นั้น 
  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไข
เพิ่มเติม และคำสั่งจังหวัดมุกดาหาร ที่ 4643/2563 ลงวันที่ 26 ตุลาคม 2563 จึงแต่งตั้งให้สมาชิกสภา
เทศบาลฯ ผู้มีรายนามข้างต้น เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ต่อไป  
  ท้ังนี้ ต้ังแต่วันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เป็นต้นไป  
   ส่ัง ณ วันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เป็นต้นไป 
     นายพรชัย  พุดซ้อน 
           นายอำเภอเมืองมุกดาหาร 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
กระผมขอกราบขอบพระคุณ  นายพรชัย  พุดซ้อน  ท่านนายอำเภอเมืองมุกดาหาร  กระผม

ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านท่ีไว้วางใจเลือกกระผมเป็นประธานสภาเทศบาลตำบล
คำป่าหลาย  กระผมจะปฏิบัติหน้าท่ีให้เป็นไปตามคำปฏิญาณตน  ณ  ท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้โดยเคร่งครัด
ต่อไปและในโอกาสนี ้ข้าพเจ้าขอดำเนินการประชุมในระเบียบวาระการประชุม วาระที่ 3 การเลือกรอง
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เชิญท่านปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย แจ้งระเบียบให้ท่ีประชุมทราบ
ครับ 

ระเบียบวาระที่  3  เร่ือง  การเลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน   
ต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภาเทศบาล  ซึ่งการเลือกรองประธานสภาให้ใช้วิธีการเดียวกับการเลือก
ประธานสภาเทศบาล  ซึ่งกระผมได้เรียนให้ท่านสมาชิกทราบตามระเบียบแล้วนั้น  ดังนั้น ในโอกาสนี้ขอเชิญ
ท่านประธานสภาเทศบาลดำเนินการเลือกรองประธานสภาเทศบาล   ขอเรียนเชิญครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ  เสนอช่ือผู้สมควรดำรงตำแหน่งเป็นรอง
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ขอเชิญครับ  เชิญท่านวันชัย  โสดาครับ 

นายวันชัย  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 2 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  กระผม นายวันชัย  โสดา สมาชิกสภา
เทศบาล  เขต ๒  ขอเสนอชื่อสมาชิกสภาที่สมควรเข้ารับตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  
คือ  นางขวัญนภา  ภูมิภาค ครับ 

นายเทียม  ใจช่วง ประธานสภาเทศบาล   
   ขอผู้รับรอง  2  ท่านครับ  

นายประกอบ  รูปงาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 1 
กระผมนายประกอบ  รูปงาม   สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต  ๑  ขอรับรองช่ือ        

นางขวัญนภา  ภูมิภาค  ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  (รับรองคนท่ี  ๑) 
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นายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 2 
กระผมนายชำนาญ  ศรีสุภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 ขอรับรองช่ือ นางขวัญนภา  

ภูมิภาค  ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  (รับรองคนท่ี  2) 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาท่านอื่นอีกหรือไม่  

ที่ประชุม  -ไม่มี 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายท่านอื่นอีก  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติม  ข้อ 14 ที่ท่าน
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ชั่วคราวแจ้ง  ก็ถือว่า  นางขวัญนภา  ภูมิภาค  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลคำป่าหลาย  เขต 1  ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย   

มติที่ประชุม      -ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย มีมติเลือก นางขวัญนภา  ภูมิภาค เป็นรอง-
ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ซึ่งจะรายงานผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ต่อนายอำเภอ
เมืองมุกดาหารต่อไป  

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
ขอเชิญท่านปลัดเทศบาล  สิบตำรวจเอก ประครอง  สะอาดเอี่ยม  เลขานุการสภา

เทศบาลช่ัวคราว  แจ้งระเบียบให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลทราบครับ ขอเชิญครับ  

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
ขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาลฯ ครับ  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล       

คำป่าหลายทุกท่าน กระผมขอแจ้งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น         
พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติม เกี่ยวกับการเลือกรองประธานสภา   โดยสรุปดังนี้ 
“ข้อ 11 วรรคสาม  ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัด 
สำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลภายในเจ็ดวัน
นับแต่วันเลือก” ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
กระผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่านอีกครั้ง  ที่ไว้วางใจ

เลือกกระผมเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย และนางขวัญนภา  ภูมิภาค เป็นรองประธานสภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลาย ขอบคุณครับต่อไป กระผมขอดำเนินการประชุมในระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องการเลือก
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย เชิญท่านปลัดเทศบาล  แจ้งระเบียบให้ท่ีประชุมทราบครับ 

ระเบียบวาระที่  ๔  เร่ืองการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
   เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายทุกท่าน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547 และแก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 18  กำหนดไว้
ว่า  “ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนัน้  หรือสมาชิก
สภาท้องถิ่นคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ท้ังนี้ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภา
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ท้องถิ่น” วิธีการเลือกให้ใช้วิธีการเลือกประธานสภาโดยอนุโลม  ดังนั้น ในโอกาสนี้ขอเชิญท่านประธานสภา
เทศบาลดำเนินการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ขอเรียนเชิญครับ 
นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ  เสนอช่ือผู้สมควรดำรงตำแหน่งเป็น
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ขอเชิญครับ  เชิญท่านเกวลี  ใจสุข ครับ 

นางสาวเกวลี  ใจสุข  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 1 
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ดิฉัน นางสาวเกวลี  ใจสุข  สมาชิกสภา
เทศบาล  เขต 1 ขอเสนอช่ือสมาชิกสภาท่ีสมควรเข้ารับตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  คือ  
นายประกอบ  รูปงาม  ค่ะ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
   ขอผู้รับรอง  2  ท่านครับ  

นายคูณ  บุญวาล  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 2 
กระผมนายคูณ  บุญวาล  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 2 ขอรับรองช่ือ นายประกอบ  

รูปงาม ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  (รับรองคนท่ี  ๑) 

นายวันชัย  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต 2 
กระผมนายวันชัย  โสดา  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต  2 ขอรับรองช่ือ นายประกอบ  

รูปงาม  ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย (รับรองคนท่ี  2) 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล 
   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาท่านอื่นอีกหรือไม่  

ท่ีประชุม  -ไม่มี 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล 
เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอชื่อสมาชิกสภาท่านอื่นอีก  ก็ถือว่า  นายประกอบ  รูปงาม สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เขต  1 ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

มติที่ประชุม  -ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย มีมติเลือก นายประกอบ  รูปงาม เป็นเลขานุการ
สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  เลขานุการสภาฯ  ช่ัวคราว 
เรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ

ประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 13  วรรคสอง  ได้กำหนดไว้ว่า  “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติ
เลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง” ขอเชิญ นายประกอบ    
รูปงาม  ปฏิบัติหน้าท่ีเลขานุการสภาต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ   

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
ขอเชิญท่านสมาชิกปรบมือต้อนรับ นายประกอบ  รูปงาม ด้วยครับ  ต่อไป กระผมขอ

ดำเนินการประชุมในระเบียบวาระการท่ี  ๕  การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  2564  และกำหนดสมัย
ประชุมสามัญ  สมัยแรกประจำปี 2565  เชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายแจ้งระเบียบให้ท่ีประชุม
ทราบครับ 
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ระเบียบวาระการที่  ๕  การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีแต่ละสมัยในปี 2564 และกำหนดสมัย
ประชุมสามัญ  สมัยแรกประจำปี 2565 

นายประกอบ  รูปงาม  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย 
เรียน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลายที่เคารพ  กระผมขอชี้แจงระเบียบ

เกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุม  ดังนี้  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547  และที่แก้ไขเพิ่มเติม “ข้อ ๑๑ เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น  เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการ
ประชุมสมัยสามัญ  ดังนี้  

(๒) สําหรับเทศบาล ให้สภาเทศบาลกําหนดว่าการประชุมสมัยสามัญประจําปีแต่ละสมัยใน 
ปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกําหนดกี่วัน กับให้กําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปีสมัย
แรกของปีถัดไปและมีกําหนดกี่วัน  

การกําหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นนั้นกําหนด  

ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัด 
สําหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอําเภอสําหรับองค์การบริหารส่วนตําบลภายใน 
เจ็ดวันนับแต่วันเลือก” มาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แก้ไขเพิ่มเติม ได้กำหนดว่า    
“ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ ประจำปีให้
สภาเทศบาลกำหนด  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ให้มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก
จะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด”  และ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 21  กำหนดว่า  “การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม  สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจำปี ของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปี สมัยแรก  ของแต่ละปี” ขอนำเรียนต่อที่ประชุมเพียงเท่านี้ 
ขอบคุณครับ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
  ขอนำเรียนปรึกษาในที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ในเรื่องการกำหนดสมัยประชุม
สามัญประจำปีและระยะเวลาของแต่ละสมัยนั้น ขอเสนอสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2564 และสมัยประชุม
สามัญสมัยแรก  มีกำหนด  3๐ วัน ดังนี้ 
สมัยประชุมสมัยแรก  นับต้ังแต่วันที่     2  พฤษภาคม  2564  ถึงวันที่  31  พฤษภาคม 2564 
 เหตุผลท่ีกำหนดเพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย โดยไม่มีการลง
มติภายในสามสิบวัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งตามมาตรา 48 ทศ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 
2496 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม 
สมัยประชุมสมัยที่  ๒  นับต้ังแต่วันที่    1  สิงหาคม  2564  ถึงวันที่  30  สิงหาคม  2564 
 เหตุผล  เนื่องจากฝ่ายบริหารต้องเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565  ภายในวันท่ี 15 สิงหาคม เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 “ขอ้ 23 ให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณทำการพิจารณาตรวจสอบ 
วิเคราะห์ และแก้ไขงบประมาณ ในช้ันต้น แล้วเสนอต่อผู้บริหารท้องถิ่น 
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เมื่อผู้บริหารท้องถิ่น ได้พิจารณาอนุมัติให้ต้ังเงินงบประมาณยอดใดเป็นงบประมาณประจำปี
แล้ว ให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณรวบรวมและจัดทำเป็นร่างงบประมาณรายจ่ายเสนอต่อผู้บริหารท้องถิ่นอีกครั้ง
หนึ่ง เพื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเสนอต่อสภาท้องถิ่นภายในวันท่ี 15 สิงหาคม” 

  
สมัยประชุมสมัยที่  ๓  นับต้ังแต่วันที่    15  กันยายน  2564  ถึงวันที่  14  ตุลาคม  2564 
  เหตุผล เพราะกลางเดือนกันยายนถึงส้ินเดือนตุลาคมจะอยู่ในช่วงส้ินปีงบประมาณ สภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลาย  ต้องพิจารณาเกี่ยวกับงบประมาณและข้อกฎหมายในการให้ความเห็นชอบหรือ
อนุมัติ  และสภาเทศต้องได้รับรายจากเจ้าหน้าท่ีเพื่อรายงานแผนการดำเนินงานต่อสภาเทศบาลตำบล           
คำป่าหลายหลังจากประกาศใช้เทศบัญญัติงบรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ภายใน 30 วัน 
สมัยประชุมสมัยที่  ๔  นับต้ังแต่วันที่    15  พฤศจิกายน  2564  ถึงวันที่  14  ธันวาคม  2564 
  เหตุผล เพื่อให้ผู้บริหารรายงานการติดตามแผนและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้สภา
เทศบาลตำบลคำป่าหลาย ทราบ 
สมัยแรกของปีถัดไป วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565 ถึงวันที่ 2 มีนาคม 2565  
  เหตุผล กำหนดไว้เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย พิจารณาเรื่องอื่นนอกเหนือจากท่ีได้ 
กล่าวมา  จึงขอแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบครับ  

มติที่ประชุม -ท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  มีมติเห็นชอบ ตามที่ประธานสภาเทศบาลตำบล    
คำป่าหลาย เสนอ  11  เสียง  งดออกเสียง 1  เสียง 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่องอื่นๆ 

นายเทียม  ใจช่วง  ประธานสภาเทศบาล   
   ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ ขอเชิญครับ ขอเชิญสิบตำรวจเอกประครอง  สะอาดเอี่ยม  
ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย ครับ 

ส.ต.อ. ประครอง  สะอาดเอี่ยม  ปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย   
   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคำป่าหลาย สมาชิกสภาเทศบาล และท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลคำป่าหลาย ในโอกาสนี้ กระผมอนุญาตท่านประธานสภาเทศบาลฯ แนะนำหัวหน้าส่วน
ราชการที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  ครับ กระผมสิบตำรวจเอกประครอง  สะอาดเอี่ยม ตำแหน่งปลัดเทศบาล
ตำบลคำป่าหลาย  นางนภัสวรรณ  เจษฎาพงศธร  ตำแหน่งรองปลัดเทศบาลตำบลคำป่าหลาย  นางสาวบุญ
ทอม  เชิดโกทา  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง  นายอรรถพล  บุญก้อน  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง  นาย
ไชยวัฒน์  บุญวาล  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม นางบานเย็น หงษ์ศรีแก้ว ตำแหน่งนักวิชาการ
ศึกษาชำนาญการ  รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษา  นางสาวผ่องพรรณ  รัชบัวชุม  ตำแหน่งผู้
อำนวนการกองวิชการและแผนงาน นายวิชัย  สารครศรี  ตำแหน่งนิติกรชำนาญการ และนางฐิตารีย์  คงทอง  
ตำแหน่งผู้ช่วยนิติกร  ขอนำเรียนต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลเพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 

 

 

 

 

 




	36cb3444aa9f012d4fa04941ab618629c37301b9eee23dcbf936b08e0edaf80c.pdf

